

美元指数上升，对中国股市有哪些影响

美元指数上涨，说明美元与其他货币的比价上涨，也就是说美元升值；由于国际上主要的商品都是以美元计价的，所对应的商品价格一般会下跌的，影响对应的股价下跌。

A股的正式名称是人民币普通股票。它是由中国境内的公司发行，供境内机构、组织或个人（不含台、港、澳投资者）以人民币认购和交易的普通股股票。A股不是实物股票，以无纸化电子记账，实行“T+1”交割制度，有涨跌幅（10%）限制，参与投资者为中国大陆机构或个人。美元指数(USDollarIndex?，即USDIX)，是综合反映美元在国际外汇市场的汇率情况的指标，用来衡量美元对一揽子货币的汇率变化程度。它通过计算美元和对选定的一揽子货币的综合的变化率，来衡量美元的强弱程度，从而间接反映美国的出口竞争能力和进口成本的变动情况。

中国通货膨胀如此厉害，为什么人民币还升值呢

是因为人民币升值，导致海外美元热钱大量涌入中国，经济学中，市场流通货币量和商品数量是应该成正比的。

在商品数量比较稳定的时候，大量货币的出现，必然导致比例失衡，市场供应不足，从而导致物价飞涨，带动中国通货膨胀。

而人民币升值，包括中国的通货膨胀，根子都在美国，美国近年来经济衰退，不复克林顿当政时期的经济发展，从而引起经济问题不断，从前几年的美国安然公司破产，到现在次贷危机，迫使美国在战争期间，不得不过度贬值美元，从而增强美国商品的国际竞争力，以拉动美国经济。

但是，这种让美元不在坚挺的政策，是一种以邻为壑，转嫁危机的做法。

美元的贬值，导致大量持有美元的经济体手中的美元购买力降低，损害了他们的现实利益，使很多国家，积累了二十多年的血汗钱变成了泡沫，打了水漂。

同时，各国持有美元的财团，为了保值，只能寻找尚未贬值货币的国家，用自己手中持续贬值的美元，换取别国坚挺的货币。

比如现在的人民币，相对美元的升值，从而带动大量国际投机者进入中国金融市场，他们转手间，就将中国人民三十年改革的血汗轻易带走。

这些热钱进入中国之后，按照中国政府的规定，美元进入中国，必须兑换成人民币

才能流通，这就必然导致中国市场上人民币供应量大增。

现在，政府为了控制人民币大增后导致的通货膨胀，采取提高准备金率的办法，导致大量社会资金回笼到银行。

而中国人手中持有的人民币大量减少。

这是在用中国人手中的钱补贴美元持有者的利益。

中国是在做国际仁者，用中国，补贴全世界，自然会损害我们的利益。

通货膨胀也就是必然的。中国不陷入陷阱才会让人惊讶。

货币的贬值和升值是什么意思受哪些因素影响

简单的来说，当物价上涨购买力下降时，就是货币贬值了；当物价下跌购买力提高时，就是货币升值。

影响货币贬值或升值的主要因素有三个。一个货币的发行量，当货币超发时就容易引起通货膨胀，也就是货币贬值。相反，则会引起通缩，也就是货币升值。一个是经济发展的冷与热，当经济处于低迷时，投资放缓消费不振时，就容易引起通缩，货币升值。相反，当经济发展过快过热时，则容易引起通货膨胀，也就是货币贬值。最后一个是对外币兑换的涨跌，也会引起货币贬值或升值。比如现在人民币对美元的汇率接近于7元，买辆进口车的价格是70万元人民币，假如人民币升值到与美元的汇率是1:1，那么再买这辆车时，仅支付10万元人民币就够了。这也是货币升值的一种方式，相反，当人民币对美元汇率继续下跌时，那么拿70万人民币就不够买这辆车的钱了，这就是货币贬值。

人民币升值会有什么影响

首席投资官评论员董岩：

人民币升值会带来什么样的影响？我们下边来具体的分析一下。

益处：

第一、升值使得本国货币在国际上购买力加强，原材料进口型企业的成本会下降，同时国内企业对外投资能力也会增强。

第二、有利于出国留学人员，人民币升值，使得出国上学的成本下降。

第三、有利于出国旅游消费者。道理同样人民币升值，购买力增加。

第四、中国GDP核算上会上升，有利于提升国家地位。

弊端：

第一、对出口存在干扰，但不是决定性的。在目前的人民币汇率情况下，中国的出口每年增长速度在23%~27%之间，进口在19%~24%之间。人民币升值后，出口增长率可能在6%左右，不可能是零。

第二、借鉴日本广场协议后本币大幅升值的教训，国际热钱大量涌入，市场投机心理会加剧，增加金融系统性风险。

第三、可能使国内投资环境恶化，新增的海外投资则会减少，因为这种投资变得相对昂贵。另一方面，国际游资的投机活动可能增加。

第四、产生一种“暴富效应”。日本就是一个例子。日元与美元的比率战后最早是350:1，后来变成250:1，最高到70:1，日本人由此富得不会花钱，没有变成继续积累资本的能力。

第五、通货紧缩局面压力。人民币升值后，中国进口增加出口减少，国内生产企业遭到进一步打击。

总的来说就我国目前的情况而言人民币升值但利弊权衡的结果是“弊大利小”

人民币升值怎么会对有色股票形成利好，不明白请详细的解说一下

人民币升值影响：1、航空公司因买飞机运营费用的负债能大幅减少，提高收益，出国旅游的人多了，收益也会上去。2、石油行业，进口油成本降低了，收益上升。3、纺织品玩具，因为升值会导致外贸购买力下降，收益减少。4、家电，因为升值会导致外贸购买力下降，收益减少。5、汽车，进口汽车更便宜了，对国产车不利。6、房地产，受现在泡沫影响不明显。7、旅游业，对国内游利空，对国外游利好，国外游对旅游公司利润更高，利好旅游公司。8、资源类，煤，铁，有色，很多矿石依赖进口，成本会下降，国内产量大的是利空，好坏惨半。9、化工，出口原料的收益下降10、制药业，国外药更宜，药业出口的不利。11、造纸业、木浆，废纸进口份额多，利好。12、低加工中小企业，进口多的利好，出口多的利空。13、互联网公司、美国上市的利好，以人民币营收，以美元折算统计报表利好。14、港

口远洋运输公司，进口加大，出口减少，不明显，国内出口大于进口利空。15、普通老百姓，更大的购买商品力，利好。